

БАЊАЛУКА - Српски патријарх Иринеј позвао је данас политичаре у Републици Српској да откажу окупљања заказана за 14. мај и замолио да решење за све несугласице, проблеме и сукобе траже у братским разговорима.



Патријарх је упутио председнику СНСД-а Милораду Додику, лидеру СДС-а Младену Босићу, председнику ДНС Марку Павићу, члану Председништва БиХ Младену Иванићу, председнику ПДП Браниславу Бореновићу, председнику СП Петру Ђокићу, председнику НДП Драгану Чавићу и свим осталим политичким лидерима у Републици Српској писмо у вези са најављеним митинзима за 14. мај, преноси РТРС.

Патријарх Иринеј позвао је водеће политичке личности у Српској да одустану од зборована и масовних окупљања 14.маја и очински замолио да решење за све несугласице, проблеме и сукобе траже у братским разговорима.

То, како наводи патријарх, "свакако треба да буде кроз договоре у институцијама Републике Српске као и личним разговорима које треба да водите јер ниједна та несугласица, ниједан проблем, ниједан сукоб, није и не сме да буде већи од наше Републике Српске и нашег српског народа".

Патријарх је поручио лидерима да не дозволе да дође до проблема са огромним последицама, већ да изнађу решење", јер не постоји нерешив проблем за нас православне хришћане".

Он је подсетио да се припрема редовно заседање Светог Архијерејског Сабора СПЦ које је заказано за 14. мај, те да Сабор увек с љубављу и пажњом прати све што се догађа у Српској, као и да су представници СПЦ лично учествовали у разговорима са водећим политичарима Републике Српске.

"Народ нам је поверен на старање, вама световно, а мени духовно. То не смемо заборавити!", поручио је патријарх Иринеј.

БАЊАЛУКА - Председник Савеза независних социјалдемократа Милорад Додик изјавио је данас да је са пуним разумевањем примио писмо патријарха српског Иринеја и да је, схватајући патријархову поруку, спреман да откаже заказани митинг, уколико то учини и опозиција, пренели су банаључки медији.

Додик, који је и председник Републике Српске, казао је да жели да изрази своју захвалност патријарху на упућеном писму и за исказану бригу за српски народ у Републици Српској.

